

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debreceen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Béla-bérlő) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétfőnap (4 oldal)
váltamit vasárnap (6 oldal) 2000 P

Nagy Ferenc

Nagy Ferenc, a Független Kisgazda Párt országos elnöke lett a magyar köztársaság első miniszterelnöke. Olyan férfira került a kormányruhá mellé, akiről el lehet mondani, hogy az egész ország bizalmát bírja és ő is magának a Kisgazda Pártnak legnagyobb emberé. Ritkán fogadott miniszterelnöki kinevezést olyan általános rokonszeny és együttérzés, mint amelyen a jelen esetben. Ha vizsgáljuk, hogy mi ennek az oka, mielőtt adódik az osztatlan bizalom, elsősorban arra jövünk rá, hogy Nagy Ferencben az az ősi magyar erő jut kifejezésre és az ország sorsának intézésére, amelyet évszázadok óta nélkülözött az országvezetés.

Nagy Ferenc a neppől jött. A magyar ember minden ragyogó tulajdonságát bírja. Keleti nyugalom és az a paraszt bölcsesség, amely a magyar föld emberét jellemzi, fő tulajdonságai. Nem járt magas iskolákat, külföldi egyetemeket, de kijárta az élet iskoláját. Mint életrajzában olvassuk, volt arató, erdei favágó munkás, felesberő, nap-számos, iuvaros, atyjának torpenirtókán maga vezette. Emellett állandóan tudott időt szakítani az önnevelésre és ebben olyan magas fokot ért el, amivel kevesen rendelkeznek. Olyan van a politikai, a gazdasági tudományokban, kitűnő szónok, nagy-szerű publicista, kinek irasai már évtizedekkel ezelőtt figyelmet keltettek. Kiváló tulajdonságai között első rendben említhető az elhűség, a minden salkangtól mentes hazaszeretet, magyar fajtajának sorsa iránti mély felelősség. Nem új ember a politikai életben, küzdött a magyar parasztságért, a magyar nép sorsának jobbrafordításáért több, mint két évtizeden át. Nem hátrált meg az akadályok elől, nyílegyenesen ment célja felé. Eleteknek egyik legrosszabb alkotása a Magyar Parasztszövetség életrehozása. De amikor politikai hitvallásának első tétele a magyar föld népének felemelése, ez nem ridog osztályérdekkel felkarolása, hanem az egyetemes magyar szempontok figyelembevételével az egész nemzet érdekének szolgálata.

Az, hogy Magyarországon be-következett a demokratikus át-alakulás, a különböző tár-sadalmi osztályok a demokrácia szellemében közös nevezőre ju-tottak, az a külső erők segítségével, az egyetemes magyar eredménye, amelynek Nagy Ferenc volt egyik tevékeny munkása. Hiszen az ő javasla-tára járult hozzá a kisgazda-párti parasztság a legkritika-sabb időkben a Szociáldemokra-tia Párttal való együttműködésre és így vált lehetségessé a nemzeti ellenállás nyílt megszervezése. A Függetlenségi Front alapjainak megteremtésé-

Nagy Ferenc lemondott nemzetgyűlési elnökségéről

Nagy Ferenc miniszterelnök. Kéthly Annához, a nemzetgyűlés alelnökéhez intézett levelében be-jelentette nemzetgyűlési elnöki tisztségéről való lemondását.

A pártok megegyeztek abban, hogy az új házelnök, Varga Béla, a Kisgazda Párt jelenlegi országos elnöke lesz. Az új kormány hivatalos bemutatkozására a hét végén kerül sor és ekkor mondja el Nagy Ferenc miniszterelnöki bemutatkozó beszédét.

A nemzetgyűlés tegnap délelőn formális ülést tartott, melyen kimondták, hogy a nemzetgyűlés elnökét csütörtökön vá-

lasztják meg. Tildy Zoltán és Tildy Zoltánné helyére Eckhardt

Az új kormány látogatása Vorosilov marsallnál

Nagy Ferenc, az újonnan kinevezett miniszterelnök a kormány tagjaival bemutatkozó látogatáson jelent meg Vorosilov tábornagnál és egyúttal a maga és a kormány nevében jókívánatait tolmácsolta a tábornagnak születésnapja alkalmából. A miniszterelnök átadta a következő levelet:

Marsall úr! Engedje meg, hogy a magyar nemzeti kormány nevében őszinte jókívánataimat tolmácsoljam születés-

napja alkalmából. A kormány és az egész magyar nép hálásan gondol a mai napon Önre, aki nehéz, sőt válságos helyzetünkben a nyílt jóindulatú magatartást tanúsított irántunk és határozott támogatott bentünkkel az ország újjáépítésében. Kívánunk Önnek jó egészséget és hosszú életet, hogy továbbra is sikeresen dolgozhassék hazájáé udvére és nehéz feladatainkban őszintén segítségünkre lehessen. Nagy Ferenc miniszterelnök.

szóltsanak fel, hogy hagyjam el a helyiséget. A jelen görög helyzetet vonatkozóan Bevin megegyezte, hogy nem lehet tudni, vajon az EAM többségben van-e. Amint a választások lezajlottak, Anglia megtartja ígéretét, vagyis, ha a választások után erős kormány kerül hatalomra, Anglia azonnal visszavonja csapatait Görögország egész területéről, addig azonban az angol csapatok Görögországban a rend fenntartását biztosítják és szereplésük egy pillanattig sem kétséges.

Agadisz görög kiküldött szó-lalt fel. Hangzott, hogy a görög népet mindig őszinte ha-

Brit-szovjet vita a biztonsági tanácsban

London, febr. 5. (Reuter). Az Egyesült Nemzetek biztonsági tanácsában Visinszkij szovjet kiküldött kifejtette, hogy a szovjet küldöttség véleménye szerint rosszabbat már nem is mondhatnak volna, amit Bevin brit külügyminiszter pénteki vádjában hangoztatott, nevezesen, hogy a Moszkva által támogatott brit-ellenes kommunista propaganda fenyegeti a világbékét. Ennek a kijelentésnek semmilyen alapja nincs és kérdelem: vajon Bevin hiszi-e, hogy ez összhangban áll-e azzal, amit két országunk barátságáról beszél.

Visinszkij megismételte a szovjet kívánásait: azonnal és feltétel nélkül vonják ki a brit csapatokat Görögországból, majd így folytatta: A Szovjet Unió ellen emelt vádak, amelyek azt állítják, hogy azok a brit bíróságok ellen irányulnak, szerte-foszlottak, de nyomai még mindig látszanak. Nehéz és fenyegető nyomok. Nagybritanniának a görög belpolitikai ügyekbe való beleszólása olyan helyzetet teremtett, amely tényleg fenyegeti a nemzetközi békét.

Visinszkij újra hangoztatta azt a nézetét, hogy a brit csapatok görögországi jelenléte a nyomás eszköze a görög belpolitikai ügyekbe beavatkozásnak és rendkívül nagy feszültséget idézett elő, amelynek súlyos következményei lehetnek, nemcsak a görög nép, hanem a nemzetközi béke szempontjából is.

Azután Bevin emelkedett szó-lásra és elutasította az Oroszország irányában tanúsított barátságatlan magatartás vádját. Szerinte senki sem mondhatja, hogy nem tanúsított baráti érzelmeket Oroszország irányában, minthogy ő azokban a napok-

ban, amidőn a Szovjet Uniónak Nagybritanniában kevés barátja volt, minden tőle feltehető meg-tett Oroszország megsegítésére.

Anglia nem akarja, hogy Görögország nagyhatalmi politika kancává váljék. Sohasem áll szándékunkban kis nemzetek elnyomása és mindig az örök barátság lebegett szemünk előtt — mondotta Bevin — csak éppen egyenlő elbánást kérek a magam számára is. Hazamat az egész nemzeti királyságok és kormányomat becsületem megvédeni. Azzal vádoltak bennünket, hogy politikánkkal a világbékét veszélyeztetjük. Ha ez valóban így van, akkor azonnal

szóltsanak fel, hogy hagyjam el a helyiséget. A jelen görög helyzetet vonatkozóan Bevin megegyezte, hogy nem lehet tudni, vajon az EAM többségben van-e. Amint a választások lezajlottak, Anglia megtartja ígéretét, vagyis, ha a választások után erős kormány kerül hatalomra, Anglia azonnal visszavonja csapatait Görögország egész területéről, addig azonban az angol csapatok Görögországban a rend fenntartását biztosítják és szereplésük egy pillanattig sem kétséges.

Agadisz görög kiküldött szó-lalt fel. Hangzott, hogy a görög népet mindig őszinte ha-

Szálasi és társai a népbíróság előtt

A budapesti népbíróság Szálasi Ferenc és hat legközelebb munkatársát most vonja felelős-ségre a magyar nép és az ország összeomlásáért. A közönség hangos pufogása kíséretében fogház-örök vezették elő a vádlottakat és elsőnek Szálasi Ferencet, majd Szöllösi Jenőt, Kemény Gábort, Beregffy Károlyt, Gera Józsefet, Vajta Gábort és Osla Sándort. Először valamennyi vádlottnak a személyi adatait vették fel. Szálasi 1897 január 6-án Kassán született. Nős, római katolikus vallású, hadiskolát végzett. A vezérkarban őrnagy volt, vagyona nincs. Foglalkozására azt állítja, hogy nemzetvezető. — Tehát Ön mániájához még mindig ragaszkodik? — kérdezte az elnök. — Ennek választott a nemzet — ragaszkodik rögzisméjéhez Szálasi.

A néptűgyész Szálasi Ferencet népelles és különböző háborús bűntettekkel vádolja. Szálasi 1944 augusztus 31-én megjelent Winkelmannnál, a magyarországi SS és Gestapo főparancsnok lakásán és közölte vele, hogy Horthynek és a Lakatos-kormányoknak a német szövetségből

való kiugrása küszöbön áll. Szálasi október 15-ig nyolc ízben kereste fel Wesemeyert. A németektől azt kívánta, hogy a hatalom átvételét a politikai rendőrség készítse elő. Mikor a németek a várat elfoglalták és Horthy fogóságba vetették, Wesemeyer Szálasi informálta a fordulatról. Szálasi a kormány és az ország feletti főhatalom átvétele után rádió útján hadparancsot intézett a haderőhöz és ebben a háború folytatását rendelte el. 1944 október 18-án a németek fogságában levő Horthy Miklóst sikerült arra kényszeríteni, hogy Szálasi Ferencet utólag kormányfővé de-zignálja annak kilátásba helyezésével, hogy korábban fogságba vetett flót a németektől vissza-kapja. A dezinálishoz szintén az erőszakkal eltávolított Lakatos Géza miniszterelnök ellenjegyzését Szálasi Szöllösi Jenő útján erőszakolta ki Tihanyban.

Szálasi — hangzik a vádirat — egy kűlhatalom kormányával szövetkezett a célból, hogy a magyar állam ellen ellenséges cselekményekre bírja és arra törekedett, hogy a kűlhatalmat kényszerin-

ritásig tölje a Szovjet Unióhoz és Antliához és ez ma is így van.

Stettinban, az Egyesült Államok képviselője kijelentette, hogy az a vád, amely szerint a brit csapatok görögországi tartózkodása veszélyezteti a világbékét, nem helytálló. Nem azért vagyunk itt, hogy vádakkal illessük egymást, hanem hogy megszervezzük a világbékét. Javasolta tehát, hogy ebben az ügyben további kérdéseket már ne vessünk fel, hanem zárjuk le a vitát.

Kína képviselője Vellington Koo kijelentette, hogy mindenben csatlakozik Stettinban Állásfoglalásához.

Franciaország kiküldöttje, Bidault külügyminiszter a követ-kezőket mondta: Franciaország nem fogadja el azt az álláspontot, amely szerint az angol csapatok görögországi tartózkodása veszélyezteti a világbékét és biztonságot.

Visinszkij kérte, fogadják el a lengyel és egyiptomi kiküldött által heterogén javaslatot, amelynek értelmében Anglia kötelezi magát, hogy amint elérkeznek látja az idő, csapatait nyomban visszavonja Görögországból. Bevin azonban azt válaszolta, hogy Anglia tárgyalások a választásokhoz, Visinszkij tiltakozó felszólalása után az elnök bejelentette, hogy a tárgys-kedden este ül ismét össze. (MTI)

tézkedésekre indítsa. Ezek be is következtek. Szálasi, mint nemzetvezető erőszakkal megszerzte az ország feletti főhatalmat és azt 1945 májusig gyakorolta, amikor az amerikaiak elfoglalták.

Ezután a vádirat részletesen foglalkozik a Szálasi által 1985 márciusában megindított nyilatkozatmozgalom szervezkedésével, majd azzal folytatja, hogy Szálasi el-rendelte az ország lakosságának és tomméleszközének Németországba való kitelepítését. Ezzel mintegy 40 ezer levente, a hadsereg túlnyomórésze és az ország köztisztviselőinek nagyrésze került a hivatalokkal együtt német területre. Szálasi a hatalomrajutás után a zsidókat hat csoportra osztotta. Rendelkezéssel magában foglalták a Németországba ki-szállítandó zsidók törvénytelen kivégzését.

A vádirat ezután Vajna Gábor bűnlajstromát ismerteti. Vajna elrendelte Mindszentyi és Shvoy püspökök internálását, számos üldözöttet kiszolgáltattott a németeknek, belügyministersége fején szüntelenül folyt a véres nyilas pártszólgálatosok megvetlenkedései. 1944 novemberében el-rendelte az ellenállási mozgalomban résztvevő Bajcsy Zsilinszky Endre, Kiss János és társai letartóztatását és nem akadályozta meg kivégzésüket.

Fotó Horváth
Simonffy-u. 1/b.

ben Nagy Ferencnek oroszlan-része volt.

Sok üldöztesben volt része, börtönt is kellett szenvednie elveiert a német megszállás ide-jén, majd bűdosásra kényszerült abban a hazában, amelynek mindenkor leghűségesebb fia volt. De eljött a nagy elágrtel-

hekövetkezett az idő, amikor a Nagy Ferenc által hirdelt eszmék a megvalósulás útjára jutottak, amikor az elvetelt mag-lassan kalászába kezd szokanni. Nagyon helyes, hogy a magyar demokrácia friss vetése mellett legfőbb gondozónak Nagy Ferencet helyezte a köz-

bizalom. Nagy feladatra vállalkozott, de eddigi élete, amely a nehéz fizikai munkától a leg-megerőltetőbb szellemi tevékenységig mindent magában foglalt biztosított arra, hogy amit megkezdett, jól be is végzi.

A vádirat ezután Bereffy Károly bűncselekményét ismerteti, majd a bíróság a vádlottak kihallgatását kezdi meg.

Szállasi nem érzi magát bűnösnek, hányverti módon felelget az elnök kérdéseire, amikor a kormányzóval való kapcsolatát is-

A rendőrség elleni súlyos panaszok a közigazgatási bizottság előtt

A városi közigazgatási bizottság keddi ülésén nagy vitát váltott ki a rendőrségi jelentés. Dr. Kondor Imre az ülés megkezdése után kifogásolta, hogy a rendőrség vezetője nincs jelen és helyettese sem jelen meg, pedig fontos ügyekben várna választ. Később megjelent a főkapitány képviselője Kun István rendőrszázados és ő terjesztette be a rendőrség jelentését.

A jelentés kapcsán dr. Lévy Zoltán rámutatott arra, hogy a közbiztonság nem javult, sőt romlott. Sok a bűncselekmények száma és igen sok a kiderítetlenül maradt bűnesetek száma is. Azonkívül más elszomorító jelenségek is merültek fel, amelyekre kötelessége szót tenni. Nem támadás a célja, hanem a javítás és kívánja, hogy a pártrendőrség végleg államrendőrség legyen. Még mindig van a rendőrség keretében és kötelekben sok oda nem való, magáról megelégedett személy, ezeket bírálja és ezeket haladéktalanul el kell távolítani a demokrácia érdekében. A rendőrség egyes alacsonyabb rangú tagjai ma is kintengéseltet végeznek, embereket kínoznak, vernek meg, ami türethetetlen és megtorlást kíván. Konkrét panaszokat fog felárni és a legszigorúbb vizsgálatot követeli. Nem dorgálást kell adni a javíthatatlan bűnöző rendőrségi embereknek, akik szadista módon járnak el, nemcsak tegezzel ütni kell ezeket végleg eltávolítani, hanem büntetőhatóság útján eljárni és megbüntetni, lezárni őket és ha nem lát megfelelő gyors intézkedést és eredményt, akkor a képviselőházban teszi szavát az eseteket.

Ezután előadta dr. Lévy, hogy a debreceni rendőrségen Nagy Miklós, Jonev Kálmán, Nyíry Károly, Nagy István stb. a debreceni Te üzem vezetőit durván megverték, megintozták és a rendőrség ma sem adott módot, hogy a bántalmazott, összevert és megintozott embereket tisztiorvosai megvizsgáltsa. Nyíry Károly vajmesterek a talpát verték. Az egyik verekedő detektív azt mondta: 35 éves vagyok, ezután csak a bosszúnak élek és mindenkit megverek, aki elébe kerül. A győmri esetet nem engedjük megismételni. Egyik bántalmazott kicsempészett levélben kért sürgős segítséget, mert elpusztul. Nem általanosít, csak akkor, ha az illetékesek nem járnak el a kellő eréllyel és tárgyilagossággal, sürgősen a bűnsők megbüntetésére és eltávolítására. A verekedők kocsikart vallomások a bíróság sem fogadja el. Kérdezi, hogy a rendőrség a Demokratikus Nőszövetség ellen is olyan alaposan vizsgált ki mindent? Ez a Nőszövetség áll állítólag a dolgok mögött, pedig 3000 tagjegyvel nem tud elszámozni.

Dr. Kondor Imre rámutat arra, hogy sok kérdésre nem kapott választ a múltban és kifogásolja, hogy ez miért nem történt meg. Felveti a kérdést, hogy a jelenlévő rendőrszázados jogosult-e a főkapitányt helyettesíteni és tud-e adni választ. Felhoz egy szomorú, megdöbbentő esetet, Papp Ferenc és felesége megkínzását. Panaszt tett a rendőrségen, ahol azt mondták, hogy írásban adja be panaszát. Beadta, de három hete elmult és nem kapott választ. Sőt Papp Ferencet és feleségét idézték be, hogy mer panaszkodni, majd megfenyegették, hogy „remélik” nem fog perelni a verés miatt. Majd közvetve pártját környezték meg, hogy ne csináljon nagy ügyet ebből a dologból. Bizalmatlan a rendőrfőkapitány ellen és ha nem lát eredményt, a nemzetgyűlésen teszi szavát és országos botrányt lesz.

Kun István rendőrszázados köz-

mertetik. Az elnök ismerteti Szállasi naplóját, majd az idő előrehaladott voltára való tekintettel a tárgyalás folytatását szerda reggelre tűzi ki. Szállasi a közönség felháborodott pfuzója és zajongása közben vezetik el a regyházról.

ti, hogy nem ő a főkapitány helyettese és csak reggel 9 órakor kapott megbízást a helyettesítésre. Dr. Kondor kéri megállapítást, hogy akkor nincs is joga neki itt megjelenni. Öry István főispán elítélő szavakban állapítja meg, hogy a rendőrség vezetője többszöri figyelmeztetés után sem jelent meg, a választásokat, felvilágosítást nem adja meg. Lévy Zoltán javasolja, hogy mivel ebben már tendenciát látnak és a tiszteltetés és lenézés jele a bizottsággal szemben, bizalmatlanságukat fejezzék ki a rendőrség vezetőjével szemben és a felhozott ügyek kivizsgálására soronkövető ülést tartassanak még a héten.

Dr. Kondor Imre is bizalmatlanságát nyilvánítja a főkapitány ellen, mert az eltusolás és ő általa felhozott esetben a főkapitány személyéig követhető.

Szabó Kálmán polgármester is éles szavakkal itéli el a rendőrségi túllapásokat és sürgősen kéri annak tisztázását és a bűnsők megbüntetését. Aki verekedik, annak az akasztófán a helye, ma is odaválok. Kifogásolja, hogy lehet valaki a törvény tilalma ellenére 48 óra után a rendőrség őrzetében.

Végh Dezső kéri, hogy bizalmatlanságot ne nyilvánítsanak a főkapitány ellen.

A közigazgatási bizottság végül is úgy határoz, hogy szombaton rendkívüli ülést tart, amikor is a rendőrség ügyeit vizsgálják ki, a főkapitány vagy helyettese köteles megjelenni és kimerítő választ adni a felhozott panaszokra. A további lépéseket és határozatot a rendkívüli ülésen elhangzottak után teszik meg.

A „VÁROSI KISBOLT” ÜGYE

Tárgyalta a bizottság a „városi kisbolt” ügyét. Meglepetést keltett, hogy a szakszervezet beadványt intézett a városhoz, melyben azt közlik, hogy Végh Dezsővel szolidaritást vállalnak és a szakszervezetekkel találják magukat szemben azok, kik Végh Dezsőt támadják.

Lévy Zoltán visszautasítja a szakszervezet beadványát, mint nem illetékes. Újra megvilágítja a „kisbolt” ügyét. Dr. Kondor Imre sem helyesli a szakszervezet álláspontját. Végh Dezső személyes természetű dolgokat hoz fel Lévy és Ujlaki ellen, Lévy azokat nyomban visszautasította. Több felszólítás után a bizottság úgy határozott, hogy a kisbolt ügyében a számviteli vizsgálat után tárgyalnak érdemben, a szakszervezet beadványa felett pedig napirendre térnek.

Hírek hadifoglyokról

Az unyáni táborban lévő hadifoglyok névsora:

Az alábbiak üzennek, illetve az alábbiaknak üzenek hadifoglyok, hogy egészségesek, nem sokára hazajönnek: dr. Medveczky Károly Debrecen, Csontka u. fia István és László. Gombos Erzsébet Debrecen, Kétmalom u. Takács Jenő Debrecen, Sesztina u. Özv. Telegdi Györgyné Debrecen, Kálvin tér (Ráthy András főhadnagy üzeni) Röllig Edénének fia Pál Hajdúsámson. Vágovits József Debrecen. Piller Józsefné férje Debrecen egyetemi klinikák. Cséri Lászlónak fia, Debrecen. Zerinyvári János Debrecen. Özv. Várady Károlynak József fia Debrecen. Tóth Vilmos Hajdúböszörmény.

Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.

CSOKONAI színház **KAMARA színház**
Bűn és bűnhődés **Szombaton Varázs**

Törvényjavaslat Károlyi Mihály érdemeiről

A kormány tagjai Nagy Ferenc miniszterelnök elnöklésével kedden minisztertanácsot tartottak és ezen Riesz István igazságügyminiszter felhatalmazást kért és kapott arra, hogy a népbíráshoz kapcsolatos egyes rendelkezésekről törvényjavaslatot terjesszen a nemzetgyűlés elé.

Ugyancsak felhatalmazást kapott az igazságügyminiszter arra is, hogy törvényjavaslatot terjesszen a nemzetgyűlés elé Károlyi Mihály érdemeinek megörökítéséről.

Sóhivatalt állítanak fel Debrecenben

A közigazgatási bizottság ülésén dr. Lévy Zoltán nemzetgyűlési képviselő közölte, hogy Budapestben a pénzügyminiszteriumban felvetette azt az eszmét, hogy a tokaji sóhivatalt Debrecenbe állítsák fel és ne Budapesten. Ha ez megtörténne, Debrecenben tárolnák a sót, 5-10 ezer tonna mennyiséget és Debrecen és környéke, a Tiszántúl inkább kapna sót. Debrecen szempontjából igen előnyös volna ez.

Kéri, hogy a város, a közigazgatási bizottság tegye meg ebben az ügyben a megfelelő lépéseket. Öry István támogatja a tervet és megígérte segítségét.

A bizottság hivatalosan is felírta a pénzügyminiszteriumhoz a tokaji sóhivatalt Debrecenbe való elhelyezése végett.

Cukrot kapnak az anyák és gyermekek

A cukorgyártás időszele befejeződött a közellátásügyi miniszternek most már módjában van a rendelkezésre álló cukorkészletek kiosztása iránt intézkedni. A csekély cukorkészlet miatt csak a terhes és szoptató anyák, 12 éven aluli gyermekek, kórházak és gyógyszertárak részére lehet a cukorellátást biztosítani. Az anyák és gyermekek részére átlagosan havi 15 deka cukrot biztosítanak. Az első kiosztás országosan a közel napokban megtörténik.

Balogh István államtitkár marad

Tildy Zoltán köztársasági elnök Nagy Ferenc miniszterelnök előterjesztésére dr. Balogh István miniszterelnökségi államtitkár újból kinevezte.

Gyöngyösi külügyminiszter Prágába utazott

Gyöngyösi János külügyminiszter és kísérete különvonaton Prágába utazott a csehszlovák-magyar tárgyalások folytatására. A külügyminiszter prágai útjára elkísérte felesége is.

A magyar küldöttséggel együtt utazott a csehszlovák fővárosba Dalibor követ, a budapesti csehszlovák misszió vezetője.

Vasárnap választ a Szovjet-Unió

Moszkva, febr. 5. A Szovjet Unió bolsevik kommunista-pártja választási felhívást intézett az ország lakosságához és felszólította, hogy a február 10-i választásokon szavazatát a kommunista párt és a pártönkivüliek tombjének jelöltjeire adják le.

Súlyos szerencsétlenség Budapesten

Hétfőn a Petőfi Sándor-utca 11. számú hatemeletes házában felső részéről lezuhant több nagyon tömrelék, a földszinten tartózkodókat részben agyonnyomta, részben súlyosan megsebesítette. Eddig hat holttestet és tizenkét sebesültet vettek ki a romok alól. A rendőrség őrzetbe vette Csengeri Árpád építési vállalkozót és Gyárfás László mérnököt, akik az épület felső emeletén engedély nélkül nagyobb mennyiségű cementet tároltak.

Mértékhitelítés

A kötelező időszakos mértékhitelítést Debrecen sz. kir. város II. III. IV. kerületében, valamint Mátá, Zam. Ohat, Etep, Köszlőszeg, Monostorardó, Kishégyes, Nagyhegyes, Mags, Zolomé Alomzug, Apafája, városi szőlő és egyéb kertészek külsőségek részére a folyó évben február hó 4-től március hó 9-ig tartja meg az állami mértékhitelítési hivatal hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt Simonffy-utca 7. szám alatt. A mértékhasználó felek betűrend szerint a következő sorrendben kötelesek mérőeszközöiket hiteltelítésre bemutatni.

A B betűvel kezdődők február 6-án; C 7-én; D 8-án; E 11-12-én; F 13-14-én; G 15-18-án; H 19-20-án; I 21-én; K 22-26-án; L 27-28-án; M március 4-6-án; O 7-8-án.

A többi betűvel kezdődők majd a nov., dec. hó folyamán kerülnek szorra. Ezeket kivül mindazon felek, akiknek mérőeszközei két évnél régebbi hiteltelítéssel vannak ellátva, ha más kerületben laknak is, kötelesek mérőeszközöiket az évben időszakos hiteltelítésre a fenti hivatalnál bemutatni.

VÁROSI TANÁCS

— Összeiro biztosokat vesznek fel a haborus károk osizezésára. Jelentkezhetnek azok, akik has-onló munkában már részt vettek vagy képesnek tartják magukat a munka elvégzésére. Jelentkezni a tárgyfelni levélárban, Városháza, földszint 6.

FIGYELEM!
Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás. Autógén horgasztás! Harvát Imádr műszerész mester. Deák Ferenc-u. 9.

3-3 1/2 lóerős villanymotort veszek.
SÁNTHA CUKRÁSZ
Hárvan utca 1-3. sz.

MAI árat fizetek aranyért, ezüstért.
Takács Sándorné
Piac-utca 22. szám.

Mindennemű papíráruk
csomagolópapírok, levélpapírok, cigarettapapírok
állandóan nagy választékban! — Nagyhani árban!
Goldstein és Reichmann
papírnagykereskedőnél Debrecen, Csokonai-utca 3. szám.

Ecserelem tört aranyát mondott ékszerre, karikagyűrűre. Új ezüsthírgyak nagy választékban.

Takács Sándorné
Ékszerüzletében Piac u. 22.

Figyelem! Figyelem!
Elegánsan akar járni?
Nincs pénze?
Nincs ruhája?
Keresse fel BERNÁTH úri és egyenruha szabómester szalonját, fiáert, élelmiszert stb. elkészíti ruháját olcsón és jól. Arany János utca 1/a. és Piac utca sarok. I. emelet.

Kombinált hálószoba,
konyhabereendezés, gyermekágyak, saját készítmény
PRISKIN GYULA esztalomeszter bútorüzletében Hatvan utca 15. Nagyposta mellett.

Friedmann fuvarozási vállalat
József kir. herceg utca 60.
Gumi kocsival mindennemű fuvarozást vállal vidékre is.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szélecsényinek SAS-UTCA 2.

Cirokseprű
bármilyen tételben kapható.
Barna Lajosné
Vár-utca 2. (udvarban)

Jó cipőt
rendelésre hozott anyagból is készit SZABÓ GYULA cipész-mester, Kazinczy utca 3. sz.

VESEK-ELADOK
rádlót, kerékpárt, írő-, varrógépet, gramofont, motort, csillárt

Soltész, Kálvin-tér 2.

Lakbéradó
kiszámítási jegyzék
mely egyttal nyugtául is szolgál kapható a „MELIUSZ” KÖNYVKE-RESKEDÉSBEN.

Mindennemű papíráruk
csomagolópapírok, levélpapírok, cigarettapapírok
állandóan nagy választékban! — Nagyhani árban!
Goldstein és Reichmann
papírnagykereskedőnél Debrecen, Csokonai-utca 3. szám.

H I R E K

— A Kisgazda Párt női tagozatának szociális csoportja vasárnap a Rákóczi-utcai párhelyiségben kisgyermekek számára jól sikerült bábszínházat rendezett. A pompás műsort uzsonna követte, amelyen a női tagozat 40 szegény gyermeket látott vendégül.

— A Debreceni Iparos Kör vasárnapi közgyűlésén ismét Csócsits Lajost választotta elnökévé aki kijelentette, hogy az Iparos Körben a multhoz méltó nagyarányú kulturmunkát fog megvalósítani.

— **Bűnügyi krónika.** Rablőtámadók leütötték és kifosztották a Galamb utcán Vágány Lajos hentesét. 450.000 pengőjét, borkabátját és eszmiáját ellopták. — Félmilliókat esalt ki cukorvásárlásra Berna Ervin kereskedősegéd és sem cukrot nem szállított, sem a pénzzel nem számolt be. — Százhatvanmillió értékű ruhaneműt, fehérneműt loptak feszítővasas betörők Maron Imre Kassa-úti lakásából. — 200 millió értékű készpénzt ellopott besurranó tolvaj Som Nándor Hatvan-utcai lakásából. — Zsebtolvaj ellopta pénztárcáját kétmillióval és fontos okmányokkal Magi Béla bősörményi lakostól a Rákóczi-utcai piacon. — Éjszakai rablók behatoltak Bárony Lajos halápi tanácsjára és a lakást kifosztva 120 millió értékű ruhaneműt, élelmiszert és pénzt vittek el.

— Balogh Péter macsi gazdálkodót ismeretlen autó elgázolta. Eszméletlen állapotban szállították kórházba.

— Kizuhant a vonatból Hajdúszoboszló és Debrecen között Pákozdi Béla budapesti magántisztviselő. Súlyos sérüléseket szenvedett.

— Idegrohamában megmérgezte magát ismeretlen méreggel Bagos Péterné Szent Anna-utcai lakásán. Kórházba szállították.

— A városi nőipariszkolában a tanítás folyó hó 11-én délelőtt 8 órakor kezdődik. Igazgató.

• **Szűri győrszékűk Piac-u. 73. sz.**

• **Cipőt jót és olcsón vehet a „Piri” cipőüzletben.** Szent Anna-utca 5.

• **Orvosi hír.** Dr. Gát (Gálattstein) László szemklinikai tanácsadó rendelését megkezdte. Rendel. 3-5-ig Piac u. 24. Első Takarékpénztár épület.

• **Dr. Naményiné győrszékűk iskolájában februártól tanfolyamkezdés.** Államviszga. Lincium-házban. — Piac-u. 68.

— Az amerikai legfelsőbb hadbírósg elutasította a halálraítelt Jamesita japán tábornok fellebbezését. A Fülöp szigetek volt japán parancsnokát, Singapoore meghódítottját a manilla amerikai hadbírósg kegyetlenkedésekért december 7-én kötél általi halálra ítélt.

— Nedies tábornokot, Szerbia háború alatti vezetőjét az amerikai hatóságok átadták Jugoszláviának.

— Az amerikai magyarok segélykérője nagyobb mennyiségű gyógyszert indított útnak Magyarországra. Ezek a gyógyszerek, különösen a penicillin szállítmány, még nem érkeztek meg Budapestre. A szállítmányok valószínűleg úton vannak, de arról még nincs értesülés, hogy mikor érkeznek meg.

• **Király József (1906) 1945-ben** a fogsági fogolytáborban volt, aki tud róla, értesítse aggódó feleségét, Balmazújváros, Petőfi utca 12.

— A hajdúszoboszlói újjazdák küldöttségileg keresték fel Torma állspánt panaszuikkal, hogy a nyugatról hazatérők sorsa igényük és kápják vissza földjüket, köztük a küldöttség tagjainak kijelentése szerint olyanok is, akik népelelensek voltak. Az új gazdák kifejezték, hogy panaszuikat a földművelésügyi miniszter elé kívánják tární és kérték az állspánt: eszközöljön ki nekik egy vasúti kocsi, melyben a küldöttség Budapestre utazhasson. Az állspánt közbenjárt az üzletvezetőjénél.

* Sándor Julia és Almásy Béla jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Mezőgazdasági gépkezelői tanfolyam kezdődött Debrecenben** s arra korlátolt számban jelentkezéket folyó hó 7-ig felvesznek. Jelentkezhet minden 16 évet betöltött egyén. A tanfolyam 28 napig tart és annak sikeres befejezéséről végbizonyítványt adunk. Beiratási díj és tandíj együtt 20.000 pengő. Jelentkezés a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamaránál (Debrecen, Huszadi u. 3. sz.) történik.

— **A Debreceni Kultúraopokra tervezett képzőművészeti és grafikai kiállítás** előkészítése céljából e hó 7-én, csütörtök délután 3 órától tartandó értekezletre (Battyhány u. 2. I.) városunk művészeit tisztelettel meghívjuk. Nagy József.

— **Elvesztett kenyérjegyek.** Özevgy Solymossy Bálint, Kovács Róza, Lakatos Jánosné és Csóka Lászlóné névre szóló kenyérjegyek elveszték. A megtaláló juttassa vissza tulajdonosához Battyhány utca 1. sz. alá. — Ugyancsak elvesztett özv. Szatmári Jenőné és Hendre Anna névre szóló kenyérjegy, amit a megtaláló Arany János utca 62. sz. alá juttasson vissza.

— **A városi Tanács felhívja a** géperejű berkocsi iparengedéllyel rendelkezőket, hogyha iparjukat tovább folytatni kívánják, vegy iparjogositványuk beadására engedély okirat kiadását kell kérniük. A kérelmet a városháza fszt. 5. sz. szobába (iktató) február hó 9-ig kell beadni. Ugyanott bővebb felvilágosítás kapható.

Szülők a Kollégiumért

Népes szülői értekezlet volt a Kollégiumban. Péter Zoltán igazgató előterjesztette a Kollégium kérését: a felszabadult épület néhány termét rendbe akarják hozni, hogy ezentúl az összes osztályok növendékei mindennapos tanításban részesüljenek. De a Kollégiumnak nincs elegendő anyagi ereje, ezért a szülőkhöz fordulnak.

A szülők megértéssel fogadták a kérést. Sokan azonnal felajánlották munkát és természetbeni segítséget, mások pénzdíjmentesen. Eddig több mint négyezer pengő, két kilogramm szeg és 15 nap-szármányi munkafelajánlás történt. A gyűjtés folyamatosan van, minden kollégiumi tagozat igazgató-ságánál lehet akár természetbeni, akár pénzbeni támogatást felajánlani. Kérjük az összes szülőket, vegyék ki részüket a Kollégium újjáépítéséből. Elhatározták még, hogy a szülői értekezlet rendszeresítik.

Változások a debreceni Máv üzletvezetőségénél

A debreceni máv. üzletvezetőségénél jelentős személyi változások történtek. Az üzletvezetőség eddigi vezetője Kondor János nyugalmába vonult érdemes munkássága után.

Utódjául a közlekedésügyi miniszter Gosztangy Bélát nevezte ki az üzletvezetőség élére. Az új üzletvezető eddig a máv. igazgatóságnál működött, tegnap már Debrecenbe érkezett s átvette hivatala vezetését.

Gorondi Sándor helyettesi üzletvezetőt a közlekedésügyi miniszter Pécsre helyezte át s néhány nap múlva utazik el új állomáshelyére.

Vagyonmentő, Bádagos u. 1.

Átköltöztem HORA ENDRE

Piac-utca 20. alá (Város-háza) óra, ékszer szaküzlete és műhelye

Bánhiday János

a fővárosi Angol-park európai híró grafológusa Debrecenben Csapé u. 18. I. e. S. Wiener palota — Okvetlen keresse fel még ma!

A rendőrség őrizetbe vette az Alföldi Tejüzem vezetőit

A debreceni rendőrség egy hete folytat vizsgálatot az Alföldi Tejüzemmel kapcsolatban. — Őrizetbe vették Jenei Kálmán, Nagy Miklós és Nagy István társ tulajdonosokat és Nyíri Károly vajmestert, akiket azzal vádolnak, hogy a beszolgáltatásból befolyt tej egyrészt lefőlöztek, vívezték és a beszedett zsirtartalomból vajot készítve autót Budapestre szállították, ahol értékesítették. Az üzemhez beszolgáltató tej a rendőrség közlése szerint részben a szovjet hadsereg kórházának, részben a szoptatós és terhes anyáknak, esetenként leté kocsitva.

A rendőrség a tejüzem tulajdonosait vesztegetéssel is vádolja, mert megvesztegették az üzemi bizottság tagjait, akiknek üzemi jutaléka címen 40-40 milliót adtak és ötmilliót kaptak az ügyben az első vizsgálatokat végző detektív, Béli Sándor nyomozó is, akit *rendőrség azóta felüggesztett állásától* és folyik ellene a bűnügyi eljárás is. Az üzemi bizottság tagjainak egy része az így kapott összeget a nyomozás során beszolgáltatta a rendőrségnek, másik része pedig

Petróleum kiosztás

A közellátási ügyosztály értesíti a város közönségét, hogy a petróleum-jegy 1-es számú szelvényére a kiosztással foglalkozó kereskedők szelvényenként 1 liter petróleumot kötelesek kiszolgáltatni líterenként az 5 százalékos forgalmiadóval együtt összesen 5.000 pengős fogyasztói árban.

Felhívom a kereskedők figyelmét, hogy a fenti 5.000 pengős ár túllépése a miniszteri rendelet értelmében a legszigorúbb büntelést (internálást) vonja maga után. — Polgármester.

Az István malom cégvezetője népbírósg előtt

A debreceni népbírósg most tárgyalta Szilágyi Mihály, az István-malom cégvezetője népeleves bűnügyét. A népbírósg az azzal vádolta, hogy az István-malom munkásait 50 fillér órabér mellett dolgoztatta és aki az alacsony órabér miatt nem akart dolgozni, azt katonának behívatta, így egy felmondást bejelentő munkást, Berkó Mihályt katonának behívották. Két munkásról internálást, azonkívül a ruszin munkásokat fejle vagonba záratta, a zsidó munkaszolgálatosokat túlságosan megdölgöztatta.

Szilágyi tagadta a vádat és arra hivatkozott, hogy a malom hadüzemi parancsnoka döntött ilyen ügyekben, részben rendelkez szabályozták a béreket. A bíróság számos tanut hallgatott ki, akik nagy része nem igazolta a vádat. A bíróság végül is elnapolta a tárgyalást és február 11-én folytatja, amikor újabb tanukat hallgat ki.

* **Tánc- és mozdulatművészeti** kezdőtanfolyamra beiratkozhat Vattay Margit munkatársa, dr. Naményiné iskolájában. Linciumházban. Piac 58.

viszaváda kamatozó kölcsönként a tejüzem tulajdonosainak. A rendőrség megállapítása szerint súlyosbítja az esetet, hogy amikor a tejüzemben előállított vaját Budapestre szállítják, a beszolgáltatásnak az oroszok részére 13 százalékgig tettek eleget arra hivatkozva, hogy nem folyik be elegendő mennyiségű tej.

A kihallgatás során a gyantsított azzal védekeztek, hogy bár tudták a lefőlözésről, nem adták utasítást a vajmesternek arra, hogy a forgalombakerült tej zsírmennyisége az előírt zsirtartalomnál kisebb legyen. Szerintük a vajmester csupán azt tette, hogy a *túlsúlyos tejet lefőlőzte az előírt zsirtartalomig és más sorányabb tejet viszont ebből vágott.* A Budapestre szállított vajot ottani munkásoknak gyáraknak szállította *cserenyagért*, amelyekre részben az üzemviteléhez volt szükség, másrészt olyan élekekért, melyeket a *tejbiszolgáltatónak kiadva* azokat nagyobb mennyiségű tej beszállítására buzdította. A rendőrség az ügyben folytatta a vizsgálatot.

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

Az *előző tanács* csütörtökön délután 3 órakor rendkívüli ülést tart. Az ülésen az előző tanács tagjain kívül az egyes tagozatok elnöke és titkára is feljelenül jelenjen meg. — A női tagozat csütörtökön délután 3 órakor tartja szokásos heti taggyűlését, amelyre ezúton hívja fel a vezetőség a tagok figyelmét.

A *párt tényleges és nyugdíjas köz- és magánalkalmazottak tagozata* f. hó 10-én, vasárnap fél 10 órakor a párt helyiségében értekezletet tart. Kérjük a tagokat, hogy az ügy fontosságára tekintettel teljes létszámban jelenjenek meg. Az értekezleten a tagok csak a tagsági igazolvány felmutatása után vehetnek részt. Kérjük, hogy az érdekelte ismerősök figyelmét az értekezletre hívják fel.

A Független Ifjúság hírei.

A *politikai munkaközösség* ma szerdán délután 3 órakor a pártszervezet nagyertermében összejövetelt tart. — A *Független Ifjúság* legújabb száma megérkezett. Kapható az ifjúsági irodában.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Kisfuvaros szakosztály tagjait felhívja a Földigénylő Bizottság, hogy a birtokukban lévő birtokleveleket szolgáltatassák be. Tagok petroleum befizetése, keresetiadó adatlap kitöltése végett a Társulatnál jelentkezzenek. Forgalmiadó azonnal befizetendő. — **Fűszerkereskedők** 10-én fél 3 órakor műsoros táncdélutánt rendeznek a Társulat helyiségében. Gazdag műsor. Olcsó házi büffé. Elsőrendű zene. Jegyek elővételben a Társulatnál kaphatók.

SZAKSZERVEZETI ÜGYEK

Nevelők szakszervezetének rendes havi vezetőségi gyűlését nem csütörtökön, hanem február 8-án, pénteken d. u. 2 órakor tartjuk meg a Csap u. 11. sz. iskolában.

Nyúlhórt, rókát, görényt

mindenféle vadhórt és tollat Robicsek Bernát (Zugó-u. 7.) legmagasabb árban vásárol. Ugyanott eladó 2 varrógép női és 2 prima kályha. Telefon 277. Kerékpárt cserében is venne.

AZ IPARTESTÜLET HIREI

Az **ácsmesterei szakosztály** f. hó 6-án délelőtt 10 órakor ülést tart. **A szűcs szakosztály** f. hó 7-én délelőtt 10 órakor tartja tisztújító közgyűlését. — **A vízvezeték-szerelő szakosztály** f. hó 5-én délután 2 órai kezdettel ülést tart. Tárgy: anyagelosztás, pénzkiadás, munkamegosztás. — **A férfiszabó szakosztály** f. hó 7-én délután 2 órakor ülést tart. — **Építőipari Érdekképviselet** f. hó 7-én délelőtt 10 órakor taggyűlést tart. **A kőműves és ácspáros szakosztály** f. hó 7-én délután 2 órai kezdettel szakosztályi ülést tart. — **Az asztalos szakosztály** f. hó 6-án petroleumosztást tart.

SPORT

Még bizonytalan, hogy melyik csapatmal játszik vasárnap a DVSC. A vezetőség tárgyalásokat folytat egy püspökledányi vendégszerelés ügyében. — **Anocska**, aki a DVSC igazolt játékos, még mindig nem jött Debrecenbe. A BVSC vezetősége levélben kéri, hogy jöjjön vissza Debrecenbe, de ennek ellenére a mai napig még nem érkezett meg. Anocska pedig szükséges lenne a DVSC-nek. — **Miskolcon** szerepelnek szombaton és vasárnap a DVSC birkozói és ökölvívói. A debreceniek csütörtökön indultak el és szombaton a birkozók, vasárnap pedig az ökölvívók mérkőznek meg az MTE legjobbjai ellen. — A DVSC közgyűlésén elnöknek dr. Génesi Sándort választották meg. Társelnök Szatmári Ferenc. Ügyvezető elnök Kovács István. Alelnökök dr. Kapros László, Daróczy István, Szabó János, Rédei László, Nagy Gábor, Kányó János, Kocsis József, Fuszák Jenő, H. Nagyházi Sándor, Hajdu Gyula, Kiss Kálmán, Főtitkár Bartha Gyula, Titkár Csermák István, Jegyzők Horai Károly, Sidó Zoltán, Tóth Miklós, Pénztáros Szilágyi Jenő, Ellenőrök Merényi Lajos, Horváth Tibor, Tóth József, Blazsek Ferenc. Pályagondnok: Mező Béla. Háznagyi Abonyi Kálmán. Számvevőgatók Belvári János, Pálmai János, Dani Imre, Orvos dr. Szatmári Ferenc. Ügyész dr. Gyöngyösi Róbert. — **Kispéter és Csabai** a MÁV Booskai feljeleníti az MLSZ-nél. A két Szolnokon tartózkodó, de a MÁV Booskaiába leigazolt játékos részére a Szolnok játékgengedélyt kéri a Vienna elleni mérkőzésre. Az MLSZ a két játékos részére nem adott játékgengedélyt. Kispéter és Csabai e hír tudta után mégis játszottak a Szolnok színpadán s éppen ezért a MÁV Booskai feljeleníti Kispétert és Csabait jogosulatlan játékos miatt. — **Az egyesített gimnázium** kosárlabda csapatának alantí játékosai csütörtökön délelőtt 10 órakor felszerelésük átvétele és fontos megbeszélés végett az Ipariskola tornatermében jelenjenek meg: Kiss Zs., Turner, Botos, Fodor, Booskó, Intéző. — **Vasárnap** az egyetemi sporttelepen a Postás és a DKASE labdarúgócsapatai barátságos labdarúgó-mérkőzést játszanak. — **A MÁV Booskai Mátészalkán** játszik vasárnap pályavárató és egyesületnyitó mérkőzésen.

VAGYONMENTŐ, Bádagos u. 1.

Papp László

csizmadiamester
45. évében elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető II. ravatalozójában. Elhunyt felesége, gyermekei, testvérei és kiterjedt rokonság gyászolja.
Halkás: Homok utca 08. sz. Bartha végzi

Tóth János

nyug. máv. fűtő
52. évében elhunyt. Temetése ma délután 2 órakor lesz II. B. ravatalozóból.
Lekás: Kunhalom u. 9. sz. Bartha vállalat.

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
SZERZŐSÉGI és más jogok megvédésére...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

NYOMDZSRODA (3)

NYOMDZSRODA (3)
NYOMDZSRODA (3)...

BOLTI szolgát megbízható munkarót felvesszünk...

BOLTI szolgát megbízható munkarót felvesszünk...

GUTHI erdőbe fűkitermelő munkára munkásokat keresek...

GUTHI erdőbe fűkitermelő munkára munkásokat keresek...

GYÜMÖLCS kertész keres 6-10 holdas almagyümölcsöt...

GYÜMÖLCS kertész keres 6-10 holdas almagyümölcsöt...

ELADO 6 HP Hoffer huzos csopó garnitúra...

ELADO 6 HP Hoffer huzos csopó garnitúra...

KÉT darab jó állapotban levő női varrógép eladó...

KÉT darab jó állapotban levő női varrógép eladó...

NAGYFAJTAJU kacsafajta kapható...

NAGYFAJTAJU kacsafajta kapható...

ELADO 1 karos szekér, üdeség méreg...

ELADO 1 karos szekér, üdeség méreg...

ELADO 2 ajkú szekrény, különböző tehénművek...

ELADO 2 ajkú szekrény, különböző tehénművek...

30 méter borhúzó kút eladó, esztétikus selyem fehérről...

30 méter borhúzó kút eladó, esztétikus selyem fehérről...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

ELADO 1 darab 3/4 hontap kocsmalozó akójtűző...

FESTETT halozsoba butor...

FESTETT halozsoba butor...

FENYKEPEZO gépet, 2-9-es lenesűjű, előcsatlakozás...

FENYKEPEZO gépet, 2-9-es lenesűjű, előcsatlakozás...

TOLOGYPAT adok listét, ezaltonnár estleg olajert Komaromi...

TOLOGYPAT adok listét, ezaltonnár estleg olajert Komaromi...

ZSIROSBODON zománcos, tizenöt és nyolc literes zsirot előcsatlakozó...

ZSIROSBODON zománcos, tizenöt és nyolc literes zsirot előcsatlakozó...

TATYK pipák félig készre, hosszú szárral és pipatartó ezaltonnár eladó...

TATYK pipák félig készre, hosszú szárral és pipatartó ezaltonnár eladó...

LAKATOSOK! 5 darab 1,3 mm-es vaslemez új élelmiszer...

LAKATOSOK! 5 darab 1,3 mm-es vaslemez új élelmiszer...

EGY női arany karikagyűrűt vagy egy pár arany fülbevalót...

EGY női arany karikagyűrűt vagy egy pár arany fülbevalót...

JO hangu Siemens rádió adok kevés aranyért vagy pénzért...

JO hangu Siemens rádió adok kevés aranyért vagy pénzért...

RAF vasat patkóvasat szegret adok cserébe...

RAF vasat patkóvasat szegret adok cserébe...

KOKSZOT adok burgonyát, Herty Mihályné u 38. Homokkert...

KOKSZOT adok burgonyát, Herty Mihályné u 38. Homokkert...

ELCSERELMÉK könnyű kőolvasó szekeremet nagy teherbírással...

ELCSERELMÉK könnyű kőolvasó szekeremet nagy teherbírással...

AUTO ronszert cserélek tejepesti hajó vagy házhelyet vagy tehenet...

AUTO ronszert cserélek tejepesti hajó vagy házhelyet vagy tehenet...

42-es birgeri és zsiroszoda előcsatlakozó elemért...

42-es birgeri és zsiroszoda előcsatlakozó elemért...

JO nu boceka kabátot előcsatlakozó elemért...

JO nu boceka kabátot előcsatlakozó elemért...

TOKMAGOT kenyőrhaját, korpát 26-28-as gyermekbőcipőt...

TOKMAGOT kenyőrhaját, korpát 26-28-as gyermekbőcipőt...

PETROLEUMOT adok bármilyen élelmiszerért...

PETROLEUMOT adok bármilyen élelmiszerért...

HAZATÉRT hadifoglyok! KI tud Nagy István örv. 11. hajdu ezred II. ajknap...

HAZATÉRT hadifoglyok! KI tud Nagy István örv. 11. hajdu ezred II. ajknap...

TEHER autóhoz pénzre tartat keresek...

TEHER autóhoz pénzre tartat keresek...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
HASZNALT ruhanevelők...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
DAUBERJET fűzűdjét...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
ANGOEA és gyapjú kártyát...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
PAPP Géza női modell...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
EGY varrógép eladó...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
HADIFOGLYOK! Kérlek...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
VADASZOK! Kérlek...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
KÉTIKOVAS fuvaros székert...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
KARTOLTASSON! Kérlek...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
SZEP Pionéret fűzűdjét...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
TÜZIFA és fűzűdjét...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
ARANYAT ezüzet... Kérlek...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
VIZVEZETEK! Kérlek...

VEGYES AJANLAT (14)

VEGYES AJANLAT (14)
TOLLAT vedőrt... Kérlek...

GRAMAFONOS hibátlan Siemens rádió...

GRAMAFONOS hibátlan Siemens rádió...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
EGY szoba konyhába...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
KULONBEJÁRATU butor...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
DIAKOT vagy diákányt...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
UTCAI butorozott szoba...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
BUTOROZOTT szobát...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
BUTOROZOTT szoba...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
KÉT darab mára eladó...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
KÉT szobás lakás...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
EGY szoba konyhába...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
EGY 2 szobás lakás...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
EGY diák fiú vagy leány...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
KIADO kis udvarra...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
LAKAST adok tuzhelyhez...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
EGY szoba konyhába...

SZTOROZOTT SZOBA (6)

SZTOROZOTT SZOBA (6)
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
Tökés foto
PUSPOKI PALOTA

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
FLOBBARLET (17)

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
NAGYHEGYBEN 30...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
HÁJAP 32 számú...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
ELADO 32 darab...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
KÉT darab mára...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
KÉT szobás lakás...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY 2 szobás lakás...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY diák fiú vagy leány...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
KIADO kis udvarra...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
LAKAST adok tuzhelyhez...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
Tökés foto
PUSPOKI PALOTA

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
FLOBBARLET (17)

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
NAGYHEGYBEN 30...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
HÁJAP 32 számú...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
ELADO 32 darab...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
KÉT darab mára...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
KÉT szobás lakás...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY 2 szobás lakás...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY diák fiú vagy leány...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
KIADO kis udvarra...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
LAKAST adok tuzhelyhez...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...

MOVÉSI FENYKEP

MOVÉSI FENYKEP
EGY szoba konyhába...